



Független Egészségügyi Szakszervezet FESZ

Székhely: 1125 Budapest Szarvas Gábor út 9/b
Levelezési cím: Központi Iroda, 1094 Budapest Viola u. 21 sz. E-mail: fesziroda@gmail.com

Bájoszólás
Dr. Lóth Gábor
Főigazgató

Ikt.szám: 048/2016/FESZ

Tisztelt Főigazgató Úr!

A Független Egészségügyi Szakszervezetnek számos tagja van az Ön által vezetett intézményben, ezért fordulok Főigazgató Úrhoz kéréssel.

A vonatkozó jogszabályok értelmében a munkáltató kedvezményes adóteher mellett iskolakezdési támogatást biztosíthat utalvány formájában azoknak a munkavállalóknak, akiknek közoktatásban (általános iskola, középiskolai, szakképző iskola) tanuló, iskoláskorú gyermekeik vannak, akik jogosultak családi pótlékra. Az iskolakezdési támogatás a minimálbér 30 %-a lehet gyermekenként 2016-ban 33.300 Ft, és iskolaszerekre, ruházatra fordítható, az iskolakezdést megelőző 2 hónapban igényelhető, és december 31-ig használható fel.

Mivel közismert, hogy az egészségügyi és szociális szférában alacsonyak a keresetek, nagy segítség lenne az érintett dolgozóknak, ha a munkáltató hozzájárul az iskolakezdés tetemes költségeihez.

Az iskolakezdési támogatás gyermekenként 33.300 Ft lehet kedvezményes adóteher mellett. A Főigazgató Úr által vezetett intézményben a Független Egészségügyi Szakszervezet jelentős taglétszámmal rendelkezik, ezért ismeretünk van arról, hogy a munkavállalók számára igen fontos lenne egy ilyen munkáltatói gesztus, jelentősen javítaná a munka-béke megvalósulását.

Kérem szíves intézkedését, hogy az érintett dolgozók kapjanak iskolakezdési támogatást. Az intézményben dolgozó tagjaink szívesen közreműködnek abban, hogy felmérjék, kik azok a dolgozók, akik jogosultak az iskolakezdési támogatásra, és segítenek a dolgozóknak abban is, hogy a kapcsolódó adminisztrációt megfelelően készítsék el.

Kérem szíves és sürgős intézkedését az iskolakezdési támogatás kifizetésére, tekintettel az iskolakezdés közeledtére, és kérem, erről szervezetünket is legyen szíves tájékoztatni.

Budapest, 2016. augusztus 04.

Üdvözlettel,



Dr. Soós Adrianna

a Független Egészségügyi Szakszervezet elnöke